



## 故乡,真美

深秋,我和爸爸妈妈驱车经过了5个小时的颠簸,终于回到了日夜思念的故乡。

近了近了,汽车行驶在乡间公路上,透过车窗,我看到了远处那连绵起伏的山脉,那些小山的线条是那么柔美,就像只用绿色渲染,不用墨线勾勒的中国画那样,到处翠色欲流,轻轻流入云际。近看,路两边被秋霜打过的树叶简直比二月的鲜花还要好看。故乡,真美!

走进奶奶家,一眼就看到院子里活蹦乱跳的大公鸡和那些低头觅食的老母鸡,它们一个个结实实,就像守卫家园的卫士一般。猪圈里肥肥的猪仔一见到我,就哼哼着朝我挪动着憨态可掬的步伐,那可爱的模样真让我忍俊不禁。看家护院的小狗黑子起初见我汪汪大叫,可马上,它似乎嗅出了我身上熟悉的味道,温顺地低下了头任我抚摸。故乡,真好!

院里的柿子树上,挂满了一个个灯笼似的柿子,红得就像小女孩害羞的脸;拐角那棵不起眼的石榴树上,那绿叶间时隐时现着半红半黄

的果实,随手摘下一个剥开,里面的石榴籽红彤彤的,就像一粒粒玛瑙……我的心也为之一颤,多美的小精灵,迎着秋风,你们终于来了。

在院子里,我还看到玉米堆得像一座座小山,玉米粒金灿灿的像一块块金子。爷爷说:“以前农民剥玉米都是手工,人们在农田收完玉米,就会围着玉米堆坐成一圈儿,用手来剥皮剥籽,而现在比以前方便多了,只要用一个小小的玉米拨包机就能搞定了。”

晚上,我和哥哥跑到屋后的小山顶,一屁股坐到地上,呼吸着山上的空气,听着那鸟叫虫鸣,感觉比神仙过的日子还自在。我们俩呆呆



地看着夜空中的那一轮明月,那明月圆得像一个大圆盘,使我不由得想到了李白的名句“床前明月光,疑是地上霜”,此刻,白茫茫的月光洒满大地,我的心情是那么自由舒畅。

故乡,这里正是我梦里常常想念的地方。  
郑州市金水区纬三路小学六(5)班 朱校民  
辅导教师:张焱

## 我真棒

如果让我说,我会觉得自己真棒,说自己棒,太不谦虚了吧?但你往下看,你也会竖起大拇指。

说我棒,不可不提的是我的画功。小时候在幼儿园,全班画画比赛我总拿第一。随着年龄增长,我的画功也越来越好,从幼儿园时画儿童画,一年级时写生,二年级时画国画,现在我已经开始画彩铅画。三年级时,妈妈认为我能学一些难画的画,比如别人认为枯燥的彩铅画,于是就带我到赵老师的教室,请他为我指点,赵老师见我小小年纪,还没到学彩铅画的年龄,就说:“这孩子年龄还小,再学一段儿童画吧!”妈妈还没来得及说话,我就抢先一步说:“老师,我画一幅,您看看再说吧!”说完,我铺开画纸,大笔一挥,那模样还真有大师风范的。不一会儿,我就画出了一幅美丽的儿童画。赵老师看了,满意地说:“小朋友,你的基础挺不错的,好,我收你这个学生了。”现在,我经过重重“障碍”,不怕枯燥,还学了圆球体、正方体、长方体等彩铅画。

你瞧,这就是一个能画彩铅画,不怕困难的我。同学们,你们一定觉得我很棒吧!

郑州市金水区文化路第一小学四(8)班:张金泽 辅导教师:任景丽

## 读书是一种享受

提起我的读书故事,还真的有几件事想给大家听听。

一天,当清晨明媚的阳光照在我们家阳台上时,我正在看书,坐在沙发上静静地看书。禁不住太阳的诱惑,我感觉家里闷闷的,于是我决定独自带着家里的钥匙走进小区院子里去看书。我边走边看书,正看到精彩处只听到“咚”的一声。“我的头啊!”我大叫了一声,原来我撞着了大树,和树来了一次亲密接触。我抱着头喊了几声“真倒霉!”之后疼痛似乎消失了,我拾起书继续读,直到最后一页收入了我的眼底,我才向家飞奔而去。

到了家,我又拿起另一本书聚精会神看起来。不知不觉中,时间从我的书本和眼睛间哗哗流过。我抬头看看表,表上显示已经下午6点了。“等等,难道是我的手表出现了错误?”我自言自语。我打开电脑确认一下时间,真的已经是下午6点了。我这才想起还没吃妈妈

给我准备的午饭呢。可眼下妈妈就要回来了,万一被妈妈发现就惨了。幸好肚子不饿,我索性把饭菜倒掉了。当我麻利地奔向厨房处理完饭菜后,又忍不住拿起书埋头读了起来。一个小时后,门铃果然响了起来,妈妈回来了。就这样,一天时间就在和书相伴中一闪而过了。

还有一次,我也是坐在院子里看书,刚刚看完把书合上,突然觉得身上十分痒痒。低头一看,原来是一群蚂蚁不知什么时候鬼使神差地爬到了我的身上,也不知它们在我身上胡作非为了多长时间。我拿起书本一路狂奔回家,跑进浴室冲掉这些惹人讨厌的小东西。

读书,是一种乐趣,是一种享受,更是一种知识的积累。我与书中的人物一起快乐、悲伤、烦恼、愉快,甚至兴奋,读书真好!

郑州市郑东新区聚源路英林外语学校六年级 王义博

## 小弟初上学

你家有刚上一年级的小弟吗?如果有,那我们可真是相见恨晚了。

小弟今年六岁半,凭着他非凡的智商,顺利地上了一年级。我想:耳边的蚊子终于飞走了,我可以消停一会儿了。谁知,这只蚊子闹出更大的动静来。

上学第二天,他回家就对妈妈嚷着说要和我分房睡。我鄙夷地说:“就你?打雷吓得往被窝里钻,还自己一个房间?”妈妈无奈,给他整理了房间。他雄赳赳气昂昂地进了房间。半夜,我进他的房间“偷窥”,发现他缩成一团,抱着妈妈的一个枕头,睡得正香。别说,还真不能小瞧他!

我和小弟在一个学校,我上六年级。我们学校早上有个英语角活动,一年级学生是自愿参加。我劝他说:“你还小,不用上英语角,在家多睡一会儿!”谁知他毫不犹豫地拒绝了。这下可好,为了避免迟到,他准备了3个闹钟,一大早每隔15分钟,就会有一只猪在哼哼唧唧叫起床,闹得我睡意全消,而上午总会有一节课是在昏昏沉沉中度过。我提出抗议,他却搬出孔融让梨的故事,还振振有词地说:“我也不要你的梨,耽误你点儿睡眠有什么啊?”把我的鼻子差点气歪了。

学了拼音,小弟弄了块黑板,写上“a,o,e”,要我当学生端坐在黑板前,一遍遍跟着他学,直到我的嗓子冒烟。我稍有“罢学”行为,他的脸就沉了下去:“认真点,不然你就学不会!”我的天!

那天,小弟套拉着脑袋回家,我赶忙问出了什么状况。小弟沮丧地说:“我中午去晚了,作业没有写完,小朋友都在嘲笑我,明天我不午休就去学校。”嗨,小家伙开始遭遇压力了。

看着小弟的认真、执著,我有些恍惚,曾经的不也是这样吗?可在成长的路上,我怎么会丢失那么多的东西呢?

郑州经济技术开发区外国语小学枇杷园文学社 叶柯 辅导教师:张利红



## 秋游宝天曼

周末,爸爸妈妈说到重阳节了,我们带着姥姥去宝天曼旅游好不好?我拍手赞成,姥姥也乐得不拢嘴。

星期六一大早我们就出发了,爸爸开着车,我像个出笼的小鸟,一路上我一边吃着妈妈准备的美味食品,一边欣赏着车窗外秋天的景色,下午一点我们终于到了宝天曼。

我们进入了景区,乘着观光游览车,观赏着

秋天山间的美景,游览车把我们拉上了山巅,我们下了游览车,妈妈扶着姥姥,我们沿着山间弯曲的石阶小路而下,眼前简直是一步一景:山间的飞瀑流水令我驻足观看,奇形怪状的巨石使我叹为观止。山间的各种树木的树叶呈现出七彩的颜色,令我流连忘返:那火红的枫叶,像一片燃烧的火焰,那金黄的银杏叶,像一片黄澄澄的金子,还有半红半黄、半绿半黄、深绿浅绿的

各种树叶,眼前是一幅七彩画卷。

我被眼前的美景迷住了,看得如痴如醉。姥姥也不住地夸奖:“秋天的景色真美呀!”

这次旅游使我大开眼界,姥姥也乐得合不拢嘴。这次秋游宝天曼我们全家都很开心。

郑州市金水区纬五路二小三(3)班 李子霄  
辅导教师:王云

## 弯弯的姥姥

我的姥姥今年82岁了,她的腰是弯弯的,腿是弯弯的,看着我的时候,眉毛、眼睛、嘴角都是弯弯的,笑意顺着她脸上一道道弯弯的皱纹往外流淌。

姥姥对我体贴入微,好吃的总是让给我吃,但是她对我的学习却抓得很紧,总是坐在我的书桌旁笑眯眯地看着我写作业。有一次,快要期中考试了,我伏在桌子前复习了一会儿,趁着姥姥出去的空儿,拿出玩具玩了起来,刚玩了一会儿,姥姥那布满弯弯皱纹的大手就重重地压在了玩具上。我抬起头,看见姥姥那弯弯的

眉毛不知什么时候变得直直的了,好像在严厉地训斥我。我连忙收起玩具继续认真地复习起来,姥姥的眉毛和眼睛又变成弯弯的了。

姥姥除了关心我的学习外,还非常关心我的生活。一天放学的时候,天突然下起了大雨,我没带雨具,一个人焦急地站在校门口的屋檐下避雨。我真后悔早晨没有听姥姥的话,把她已帮我塞进书包的雨伞硬是又拿出来了。我透过雨帘,忽然看见校门外一个熟悉的身影:弯弯的腰,弯弯的腿,是我的姥姥!姥姥站在雨里撑着一把蓝雨伞,正焦急地往校门里

张望呢,我立即冲过去扑到姥姥的怀里。我看到姥姥的鞋子已经湿透了,裤腿也湿了半截,姥姥冻得瑟瑟发抖,我的眼睛湿润了。姥姥搂着我笑了,她的眼睛又是弯弯的了。

重阳节那天,我用自己节省下来的零花钱给姥姥买了个大蛋糕,说:“祝姥姥健康长寿、笑口常开、节日愉快!”姥姥一把把我搂在怀里,亲吻着我,我看到她弯弯的眼睛里蓄满了幸福的泪花。

郑州市创新街小学三(2)班 雷暖宁  
辅导教师:霍兰玉

